

ప్రభుత్వ ఉద్యోగిపై దాడి హేయమైన చర్య

తెలంగాణ రాష్ట్ర మైనారిటీ హక్కుల పోరాట సమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహమ్మద్ హసన్... కౌన్సిల్, మార్చి 18 (నినాదం స్పెషల్): బెంగళూరులోని ప్రభుత్వ ఉద్యోగిపై దాడి సరైనది కాదని, దుండగులు ఎంతటివారైనా శిక్షించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర మైనారిటీ హక్కుల పోరాటసమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహమ్మద్ హసన్ పేర్కొన్నారు.



నేటినుంచే వీరభద్రుడి.. బ్రహ్మోత్సవాలు

- కోలం పరావిచ్చే నేవుడు బొంతపల్లి వీరభద్రుడు
400 సంవత్సరాల చరిత్ర గల భద్రకాళి సమేత వీరభద్ర స్వామి దేవాలయం
నేటినుండి మొదలుకొని 27వ ముగియనున్న బ్రహ్మోత్సవాలు

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు అందజేత



కోడంగల్, మార్చి 18 (నినాదం స్పెషల్): బొంబాయి పోలీస్ మండలం లోని బాపల్లితాండకు చెందిన మోతీబాయి కి ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి కింద మంజూరైన రూ.50,000 లు చెక్కును మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అమెకు అందించారు.

జిన్నారం/పటాన్చెరు, మార్చి 18 (నినాదం స్పెషల్):

భక్తుల కొంగు బంగారం 400 ఏళ్ల చరిత్ర కలిగిన బొంతపల్లి వీరభద్రస్వామి వీరభద్ర స్వామి ఆలయం వారికి బ్రహ్మోత్సవాలకు సిద్ధమైంది. కోలం పరావిచ్చే నేవుడు బొంతపల్లి భద్రకాళి సమేత వీరభద్రస్వామి భక్తుల పూజలందుకుంటారు. స్వామివారికి అభిషేకం, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన నిర్వహిస్తే దోషాలు తొలగిపోయే శుభం జరుగుతుందని భక్తులు విశ్వసిస్తారు.

అలయ చరిత్ర..

ఈ దేవాలయానికి కాకతీయుల నాటి చరిత్ర ఉంది. పురాణాల ప్రకారం, గతంలో ఇక్కడ చిన్న అలయం ఉండేది. ఒక రోజు రాత్రి ఒక కావలి అలయం ముందు నుంచి వెలుతురుగా ఎవరో పిలుస్తున్నట్లు వినిపించి వెనకకు చూస్తే వీరభద్రస్వామిని కనిపించారు. తనకు ఈ అలయ ప్రదేశం ఇవ్వలేదని, తనని వేరొక ప్రదేశానికి మార్చమి వీరభద్రస్వామి కోరగా, స్వామిని తన భుజాలపై కూర్చోబెట్టుకొని కొన్ని కిలోమీటర్లు దూరం నడిచి వెళ్ళిన తరువాత స్వామిని ప్రస్తుత అలయ ప్రదేశంలో ప్రతిష్ఠ చేశాడు. వెనుకకు తిరిగికుండా ఇంటికి వెళ్ళాలని, ఒకవేళ వెనుకకు తిరిగితే శిల్పింగా మారిపోతావని కావలికి చెప్పారు.

ప్రయాణ సౌకర్యం ఇలా..

హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ జంట నగరాల, బాలా నగర్ నుండి బొంతపల్లి కమాన్ వరకు బస్సులు కలవు. మహానగరం నుండి 50 కిలోమీటర్లు, నల్లపల్లి నుండి 15 కిలోమీటర్లు, పటాన్ చెరు నుండి 22 కిలోమీటర్లు, దూరం ఉంటుంది. కాగా ప్రతి ఏటా జరిగే ఈ జాతర సమయాంలో బొంతపల్లి శ్రీ భద్రకాళి సమేత శ్రీ వీరభద్ర స్వామి ఆలయానికి వరసా చేరు నుండి ప్రత్యేక బస్సులు అందుబాటులో ఉంటాయి. హైదరాబాద్ సికింద్రాబాద్, బాలానగర్, మెదక్, నల్లపల్లి వచ్చే భక్తులకు బొంతపల్లి కమాన్ నుండి అలయం కి ఆటోలు అందుబాటులో ఉంటాయి.

ఉత్సవాలకు సర్వం సిద్ధం చేశాం..

ఉత్సవ వేడుకలకు గుమ్మడిదల లోని బొంతపల్లి వీరభద్ర గూడెం శ్రీశ్రీశ్రీ భద్రకాళి సమేత శ్రీ వీరభద్ర స్వామి వారి ఆలయం ముస్తాబైంది. నేటి నుంచి 27 వరకు ఉత్సవాలు నిర్వహించేందుకు దేవాలయ శాఖ ఏర్పాటు ముమ్మరం చేసింది. అలయ కమిటీ ప్రెస్ మద్దీ ప్రతాపరెడ్డి అధ్యక్షతన పోలీసులు, అధికారులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది ఏర్పాట్లలో నిమగ్నమయ్యారు. క్యూ లైన్ లో తాగునీటి పనతులు ఏర్పాటు చేశారు. దివ్యభోజనం, కళ్యాణస్నాన తిలకించేందుకు వచ్చే భక్తుల కోసం పార్కింగ్, ఇతర సదుపాయాలు కల్పించారు. అన్నదానం చేసేందుకు ఏలూ ప్రత్యేక కేంద్రాలు సమకూర్చారు. గుమ్మడిదల పోలీస్ పర్సనల్లో బందోబస్తు కల్పిస్తున్నారు.

పీసీసీ లేబర్ సెల్ కార్యదర్శిగా శరగడం నర్సింగరావు

నర్సింగరావుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కొలను హనుమంత రెడ్డి కుళ్ళుల్లాపూర్ మార్చి 18 (నినాదం స్పెషల్): మెదక్లో మల్ట్యాజిగిరి జిల్లా కుళ్ళుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం గాజులూరాపూరు డివిజన్ కు చెందిన శరగడం నర్సింగరావు డివిజన్ లేబర్ సెల్ కార్యదర్శిగా నియమించబడ్డారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం కుళ్ళుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కొలను హనుమంత రెడ్డి శరగడం నర్సింగరావుకు నియామక పత్రాన్ని అందజేస్తూ కాలువా కప్పి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం శరగడం నర్సింగరావు మాట్లాడుతూ తనను డివిజన్ లేబర్ సెల్ కార్యదర్శిగా నియమించుకుని సహకరించిన డివిజన్ అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్, లేబర్ సెల్ చైర్మన్ రాంబాగ్ ప్రకాష్ గౌడ్, కుళ్ళుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కొలను హనుమంత రెడ్డి లకు కృతజ్ఞతాభివందనలు, ధన్యవాదాలు తెలిపారు. లేబర్ సెల్ కార్యదర్శిగా తనను నియమించడంతో పాటి నియమ నిబంధనలు పాటిస్తూ పార్టీ ఉన్నతికి తన వంతు పూర్తి సహకారం అందజేస్తానని, తనకు అభ్యుదయ బాధ్యతలను తూచా తప్పకుండా వంద శాతం న్యాయం చేసేలా కృషి చేస్తానని చెబగడం నర్సింగరావు ప్రకటన ద్వారా వివరించారు.

ప్రజా సంక్షేమానికి..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట

కూన శ్రీశైలం గౌడ్ కుళ్ళుల్లాపూర్ మార్చి 18 (నినాదం స్పెషల్): కుళ్ళుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పాపూల్ నగర్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ తన నివాసం వద్ద నియోజకవర్గ ప్రజలను కలిసి వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పలు ఆహ్వాన పత్రాలు, వినతి పత్రాలను స్వీకరించి వాటిపై ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడారు. అనంతరం శ్రీశైలం గౌడ్ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి, ప్రజా సంక్షేమం కోసం రేపంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుందని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేపంట్ రెడ్డి నాయకత్వంలో రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమం కోసం ఈ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ప్రత్యేక అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తుందన్నారు. ఇంచార్జ్ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ప్రత్యేక చోరవతో మన నియోజకవర్గంలో పలు అభివృద్ధి పనులు చేపడుతుకు కావలసిన నిధులు మంజూరు చేస్తున్నారని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ప్రజలు, సంక్షేమ సంఘాల నాయకులు, పార్టీ నాయకులు, యువజన నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ప్రారంభం కానున్న ఐపిఎల్-2025 క్రికెట్ పోటీలు

- మార్చి 23 నుండి మే 21 వరకు మ్యూచుల్ నిర్వహణ
అభిమానులకు అసౌకర్యం కలగకుండా పటిష్ట భద్రతా ఏర్పాట్లు
రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు



సూచించారు. లిభ్యతాపరమైన ఉల్లంఘనలకు అవకాశాన్ని సృష్టించకుండా అవకాశం ఇచ్చే ల్యాండ్ టాప్ లు, ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలు, అగ్నిపెట్టెలు, పదునైన వస్తువులు, బయట నుంచి తెచ్చే నిర్మాణాలు, వాటర్ బాటిల్స్ వంటి వాటిని స్వేచ్ఛించుకోవడానికి ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ అనుమతించకూడదని అధికారులను ఆదేశించారు. ధారో సంఖ్యలో క్రికెట్ అభిమానులు హాజరయ్యే అవకాశం ఉండటం వల్ల ఎటువంటి సందర్భాల్లోనూ సంఘటనలు జరగకుండా పటిష్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయాలని, కార్లు మరియు ద్విచక్ర వాహనాలకు

విశాలమైన పార్కింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సాధారణ వాహనదారుల రాకపోకలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులూ లేకుండా, ఉత్తమ ప్రధాన రహదారి మీద ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడకుండా ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. స్వేచ్ఛించుకుంటూ దాదాపు 450 సీసీటి కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు, వాటి ద్వారా స్వేచ్ఛించుకుంటూ ఎలక్ట్రానిక్ నిఘా నిడలో ఉంచనున్నట్లు, ప్రతి ఒక్కరి కదలికలూ సీసీటి కెమెరాల్లో నిక్షిప్తం అవుతాయని పేర్కొన్నారు. సివిల్, ట్రాఫిక్, రిజర్వ్ పోలీసులు, ఎన్ఓటి వంటి పలు విభాగాల అధికారులు మరియు సిబ్బంది బందోబస్తు విధుల్లో ఉంటారని తెలిపారు. టీకెట్ల పంపిణీలో ఎటువంటి గందరగోళం లేకుండా చూడాలని ఐపిఎల్ నిర్వహణ బృందానికి సూచించారు. స్వేచ్ఛించుకుంటూ మార్కెట్ అనుమతి లేని వీధి వ్యాపారులను అనుమతించకూడదని, స్వేచ్ఛించుకుంటూ లోపల ఆహార మద్యాలను, శీతల పానీయాలను విక్రయించేవారు ఒకే రకమైన దుస్తులను ధరించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో డివిజన్ మల్ట్యాజిగిరి పద్మజ, డివిజన్ క్రైమ్ అరెస్టు డివిజన్ అధ్యక్ష ఇందర్, డివిజన్ స్పెషల్ ట్రాన్స్ జి.నరసింహారెడ్డి, ట్రాఫిక్ డివిజన్ మల్లారెడ్డి, డివిజన్ ఎన్ఓటి రమణారెడ్డి, డివిజన్ ఛార్జ్ క్యూరర్ శ్యాంసుందర్, అడిఎస్ఆర్ డివిజన్, ఎన్ఓటి, ఐపిఎల్ ప్రతినిధులు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అండర్గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ రిపేర్ పనులు ప్రారంభం

- నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే శ్రీగణేష్



స్థానికులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. తమ ప్రాంతంలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టడం వల్ల స్థానిక ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

మేధూల్ మల్ట్యాజిగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 18 (నినాదం స్పెషల్): కంట్లెస్లంట్ వార్డ్ 4, హరిజన బస్టోప్ 15.3 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపడుతున్న అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ రిపేర్ పనులకు ఎమ్మెల్యే శ్రీగణేష్, కంట్లెస్లంట్ బోర్డ్ నామినేటెడ్ మెంబర్ భానుక సర్దూరు మల్లారావు తో కలిసి ప్రారంభోత్సవం చేయడం జరిగింది. కంట్లెస్లంట్ నియోజకవర్గంలోని ప్రతి వార్డ్ లో ఒక్కొక్కటిగా సమస్యను పరిష్కరిస్తూ కంట్లెస్లంట్ ను ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చి దిద్ది, రాష్ట్రానికి మార్గదర్శిగా తయారు చేయాలనే ఉద్దేశంతో ముందుకు వెళ్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే శ్రీగణేష్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు

బ్యాగ్ లాక్ సీట్ల ప్రవేశ పరీక్షకు.. దరఖాస్తు చేసుకోండి

జిన్నారం/పటాన్చెరు, మార్చి 18 (నినాదం స్పెషల్): సంగారెడ్డి జిల్లా మహాశక్తి జ్యోతిషభావో గురుకుల బాలబడి/బాలికల పాఠశాలల్లో 6, 7, 8 ,9 తరగతులలో బ్యాగ్ లాక్ సీట్ల భర్తీ కొరకు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ప్రపంచీ మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ఈనెల 31 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని, ఏప్రిల్ 20న ప్రవేశ పరీక్ష ఉంటుందని అన్నారు. రూ.150 చెల్లింపి www.mjpt-bwreals.telangana.gov.in వెబ్సైట్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.పోల్ టీకెట్లు ఏప్రిల్ 15న డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలని, పరీక్ష ఏప్రిల్ 20న నిర్వహిస్తారని, మెరిట్ అధారంగా విద్యార్థులను ఎంపిక చేస్తారని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని అర్హులైన విద్యార్థులు వినియోగించుకోవాలని కోరారు.

అల్వార్ డివిజన్ అభివృద్ధి ధ్యేయం

- కార్పొరేటర్ శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



అల్వార్, మార్చి 18 (నినాదం స్పెషల్): అల్వార్ డివిజన్ అభివృద్ధి ధ్యేయం అని కార్పొరేటర్ శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. అల్వార్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వానవి కాలనీలో మంగళవారం వానవి కాలనీ జలమండలి అధికారులతో కలిసి చర్చించారు. డ్రైనేజీ వ్యవస్థ మెరుగుపరచాలని మౌలిక పనులను కల్పించాలని కాలనీ వాసులు కార్పొరేటర్ కు విన్నవించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ ప్రెసిడెంట్ సురేందర్ రెడ్డి, జలమండలి మేనేజర్ కృష్ణమాలా, శేఖర్, ఇమ్రాన్ స్థానిక నాయకులు ప్రేమ్ కుమార్, అరుణ్, సాజిద్ భాగ్యం పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీల ఎదుగుదలకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పథకాలు

- సమీక్ష సమావేశంలో జాతీయ కమిషన్ డైరెక్టర్ సునీల్ కుమార్, మేధూల్ జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్



నెలకొలిపేందుకు జియోపాక్ యువతను ప్రేరేపించాలని సభ్యులు సూచించారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ రెసిడెన్షియల్ హస్తాక్షేప్ విద్యార్థులకు మెను కార్డ్ ప్రకారం నాణ్యమైన ఫ్యాషియాహోస్టల్స్ అందిస్తున్నారా అని సభ్యులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. సభ్యులు ఎస్సీ, ఎస్టీ విద్యార్థులకు అందించే ఫ్యాషియాహోస్టల్స్ సౌకర్యం పెంచాలని, సభ్యులు ఎస్సీ, ఎస్టీ విద్యార్థులకు అందించే ఫ్యాషియాహోస్టల్స్ లో ఒక్కొక్కటిగా సమస్యను పరిష్కరిస్తూ కంట్లెస్లంట్ ను ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చి దిద్ది, రాష్ట్రానికి మార్గదర్శిగా తయారు చేయాలనే ఉద్దేశంతో ముందుకు వెళ్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే శ్రీగణేష్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు

ప్రజలలో అవగాహన కల్పించే దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని సభ్యులు సూచించారు. ప్రకాశం తప్పకుండా బ్యాంకర్స్ మీటింగ్ నిర్వహించి అభిదారులకు రుణాలు అందించే విధంగా లీడ్ బ్యాంకింగ్ మేనేజరు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటి కేసులలో కలరు దృవీకరణ సర్టిఫికేట్ లేనందువల్ల జాప్యం కలుగుతున్నాడని సంబంధిత తహసీల్దారు దృవీకరణ పత్రాలను త్వరితగతిన అందించాలని సూచించారు. అట్రాసిటి కేసుల్లో ఎఫ్ బి ఆర్ టెక్ చేసే బాధితులకు అందించే ఉత్తర సహాయాన్ని వెంటనే అందించి వారికి న్యాయం జరిగేలా చూడాలని పోలీసు అధికారులను సూచించారు. ఎక్సైజ్ శాఖ ద్వారా మద్యం దుకాణాలు ఎస్సీ వరగాలకు కేటాయించిన వాటిని ఎస్సీలకు అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులకు సభ్యులు సూచించారు. అంతకు ముందు జిల్లా లో అమలవుతున్న పథకాలలో ఎస్సీలకు అందించే వివరాల శాఖలను జాబితాలను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా మేధూల్ మల్ట్యాజిగిరి జిల్లా కలెక్టరు కమిషన్ సభ్యులు వద్దపెట్టి రాంపందర్ పోలీసు పందన, ముందుగా కమిషన్ సభ్యులు వద్దపెట్టి రాంపందర్ పోలీసు పందన ఉపసభ్యులకు అందించాలని, అనంతరం పెద్దపల్లి కులాలా జిల్లా కమిషన్ సభ్యులు వద్దపెట్టి రాంపందర్, జాతీయ కమిషన్ డైరెక్టరు జి.సునీల్ కుమార్లను జిల్లా కలెక్టరు గౌతమ్ శాలమ్, మెమెంటోలతో సత్కరించారు. ఈ సమావేశంలో మల్ట్యాజిగిరి, మెదక్ డి సి పిలు సర్దూజు, కోటిరెడ్డి, జిల్లా అదనపు కలెక్టరు విజయందర్ రెడ్డి, డిఆర్ఓ హరిప్రియ, అర్చిటలు శ్యాంప్రకాష్, శేషేందర్ రెడ్డి, ఎన్ఓటి, ఎన్ఓటి శాఖ అధికారులు, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అచ్చీరాని వైద్యం.. కొత్తరోగానికి ప్రాణం

• తెలియనివ్యాధికి, అడ్డగోలు మాత్రలు • అవసరపు మందులతో కొత్త సమస్యలు
• దోపిడీ లక్ష్యంగా గ్రామీణ ప్రాంత వైద్యులు • పలు ఫిర్యాదులు, మెడికల్ కౌన్సిల్ దారులు



ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ బ్యూరో, మార్చి 18 (నినాదం):

రోగుల ప్రాణ ప్రీతి సకలి వైద్యులకు పరమపుత్రం. అసలు రోగమేంటో తెలియకుండానే అడ్డగోలు గోళీలు రాయటం, అచ్చీరాని వైద్యం చేయటం వీరికి అలవాటుగా మారింది. మోతాదుకు మించి అంటిబయోటిక్స్, ఘ్లోయిడ్స్ వాడటం వల్ల కిడ్నీ, గుండె సంబంధిత అనారోగ్యసమస్యలకు దారితీస్తోంది. ఈ అవసరపు ట్యూబ్లెట్లు, స్టానింగులతో రోగులకు కొత్తరోగం, ఆర్థిక భారం పెరుగుతోంది. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఈ పరిస్థితి మరి ఎక్కువగా ఉంది. దూరభారం వల్ల పట్టణానికి వెళ్లి నాన్-వైద్యం చేయించుకోవడం ప్రాచీనమైన అధార పడితే కొత్త సమస్య కొనితెచ్చుకోవడమే కాకుండా జీవలు సైతం గుల్లవుతున్నాయి. తాజాగా మంచిర్యాల జిల్లా జనారం ప్రాంతంలో స్టేట్ మెడికల్ కౌన్సిల్ బృందం ప్రత్యేక దాడులు జరిపి కొందరి గుట్టరట్లు చేయటం ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. త

నాణ్యమైన వైద్యం
అందేలా చూడటమే లక్ష్యం..
- డా.మెగ్నెస్ శ్రీనివాస్,
టి.జి.ఎస్.ఎమ్ కౌన్సిల్ మెంబర్



తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ప్రతి దశాబ్దంలో తనిఖీలు నిర్వహిస్తారు. ప్రజలకు అందించే వైద్యంలో నాణ్యత లోపిస్తే సహించేది లేదు. నాణ్యమైన వైద్యం అందకనే అందేలా చూడడమే లక్ష్యం గా తెలంగాణ మెడికల్ కౌన్సిల్ పనిచేస్తుంది. ధన దాహం తో అపరాధులకు ధరోగ్యాలతో చెలాగులమడేవారిపట్ల కఠినంగా ఉంటాం. పల్లె ప్రాంతాల్లో అనుపత్రులు పెరుతు సరైన విద్యార్థత లేకున్నా స్టాయికి మించి వైద్యం చేస్తూ సకలి వైద్యులు లేని పోని రోగాలకు ప్రాణం పోస్తున్నారు. ఇలా చలామణి అయినా, వైద్యం లో నాణ్యత లోపించినా, టెస్టుల పేరు తో అధిక డబ్బులు వసూలు చేసినా కఠినమైన చర్యలు తీసుకుంటాం.

టీజీఎంసీ దాడులు, పలువురిపై చర్యలు

తెలంగాణ మెడికల్ కౌన్సిల్, ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ టూన్స్ ఫోర్స్ బృందం సంయుక్తంగా ఇటీవల మంచిర్యాల జిల్లాలో ఆక్టివ్ దాడులు నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా మూడు ప్రాంతాలైన జనారం గ్రామంలోని

, ఐపీ ఘ్లోయిడ్స్ మొదలగు హై షెడ్యూల్డ్ ఇన్సుస్ట్రీలు తీయారు. పైన తెలిపిన వైద్యులు అవసరంలేని ఎక్స్ రేలు, ల్యాబ్ పరీక్షలు చేస్తూ, విరిగిన ఎముకలకు పచ్చీ రాని వైద్యం చేస్తూ రోగుల అంగవైకల్యానికి కారణం అవుతున్నారని తెలిపారు. వీరి బారిన పడి ప్రజలు మోసపోవడం అనారోగ్య సమస్యలు ఉంటే దగ్గరలోని ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు వెళ్ళాలని సూచించారు.

టీబీ వ్యాధిపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- వ్యాధిగ్రస్తులు క్రమం తప్పకుండా మందులు వాడాలి
- జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

కరీంనగర్, మార్చి 18 (నినాదం స్పెషల్) : టీబీ వ్యాధి పట్ల అందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అనుమానం ఉన్న వారంతా టీబీ పరీక్ష చేయించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి అన్నారు. జాతీయ టీబీ నిర్మూలన కార్యక్రమంలో భాగంగా మెట్రోసిమ్ సంస్థ అధ్యక్షులతో టీబీ వ్యాధిగ్రస్తులకు సుస్యటిషన్ కిట్ల పంపిణీ కార్యక్రమం మొహతాజ్ ఖానాలోని అర్బన్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో మంగళవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి టీబీ వ్యాధిగ్రస్తులకు సుస్యటిషన్ కిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, ప్రాథమిక దశలోనే టీబీని గుర్తించి మందులు వాడతే సులభంగా నయమవుతుందని అన్నారు. అన్ని ప్రభుత్వాసుపత్రులలోనూ టీబీ పరీక్ష



అందుబాటులో ఉందని తెలిపారు. రోగ నిరోధక శక్తి తక్కువగా ఉన్న వారికి టీబీ తొందరగా వ్యాపిస్తుందని, అందువల్ల సమతుల్య పోషకాహారం తీసుకోవాలని సూచించారు. టీబీ వ్యాధి పరీక్షలకు ప్రైవేట్ ఆసుపత్రుల్లో రూ. 15 వేల వరకు ఖర్చు అవుతుందని, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో ఈ పరీక్ష ఉచితంగా చేయడంతో పాటు మందులు అందిస్తారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం తరఫున ప్రతి నెలా టీబీ వ్యాధిగ్రస్తులకు అందిస్తున్న రూ. 1000 పోషకాహారానికి వినియోగించు కోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్యాధికారి వెంకటరమణ, టీబీ డ్రాగ్రామ్ ఆఫీసర్ రవీందర్, ఇమిజేషన్ ఆఫీసర్ సాజిద్, పాల్గొన్నారు.

పోతిరెడ్డిపల్లి జడ్పీహెచ్ఎస్ స్కూల్ విద్యార్థిని ప్రశంసించిన కలెక్టర్



జమ్మికుంట, మార్చి 18 (నినాదం స్పెషల్) : అంతర్జాతీయ పిచ్చుకల దినోత్సవం (మార్చి 20) సందర్భంగా జీవ వైవిధ్యంలో భాగంగా పిచ్చుకల సంరక్షణ కోసం విద్యార్థులకు చిత్రలేఖనం పిచ్చుక గూడు నిర్మాణం వివిధ అంశాలలో సృజనాత్మక పోటీలు జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వీణవంక మండలం పోతిరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన జడ్పీహెచ్ఎస్ పాఠశాలలో ఏడవ తరగతి చదువుతున్న, విద్యార్థి దుర్గ ప్రహర్ష తన సైన్స్ ఉపాధ్యాయులు నాథ రాజేష్ మార్గదర్శకత్వంలో ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. సెస్ట్ మేకింగ్ లో విద్యార్థి ప్రతిభను జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు శ్రీమతి ఆర్ నివేదిత ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థి దుర్గ ప్రహర్ష ను అభినందించారు.



మహేష్ బాబు సినిమాలో ప్రియాంక చోప్రా క్యారెక్టర్ లీక్..?

దర్శకర్షితుడు రాజమౌళి, మహేష్ బాబు కాంబోలో ప్రస్తుతం ఎస్-ఎస్ఎంబీ29 అనే చిత్రం స్టో ఆఫ్ స్టడీగా చిత్రీకరణ జరుపుకుంటుంది. ఒడిశాలో ఈ మహావీ హూటింగ్ జరుపుకుంటున్నట్లు తెలుస్తుండగా, అక్కడ మహేష్ ప్రారంభించిన మొదటి రోజే ఓ వీడియో లీక్ అయింది. జక్కన్న తీసిన సీన్స్ అన్ని లీక్ కావడంతో ఆయన హూటింగ్లో ఇప్పుడు చాలా డ్రిక్ట్ యాక్టన్ అమలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. అయితే తాజాగా ఈ చిత్రానికి సంబంధించి ఓ వార్త నెట్టింట హాట్ టాప్ చేస్తుంది. ఇందులో ప్రియాంక చోప్రా ముఖ్య పాత్ర పోషిస్తుండగా, ఆమెని నెగటివ్ గా జక్కన్న హాపించబోతున్నట్లు సమాచారం. ఇక ఈ సినిమాలో హీరోయిన్ ఎవరనేది ఇంకా అధికారిక ప్రకటన రాని నేపథ్యంలో ఇప్పుడు ఈ వార్త సోషల్ మీడియాని షేక్ చేస్తుంది. రాజమౌళి సినిమా అంటే డ్రిస్టిల్లు మాములుగా ఉండవు. ఏది చేసిన కూడా అది సంచలనమే అవుతుంది. ప్రస్తుతం నెట్టింట చక్కన్న కొడుకును ఈ వార్తలో నిజమేమే ఉందనేది తెలియాలి ఉంది. ఇక రాజమౌళి తన సినిమా హూటింగ్ జరుగుతున్నప్పుడు కేవలం టటన, టెక్నికల్ అంశాల్లోనే కాకుండా సెట్ లో క్రమశిక్షణ పర్యావరణంపై కూడా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటుంటే విషయం మనకు తెలిసిందే. ఇది మరో సారి వెల్లడైంది. మహేష్ తో హూటింగ్ చేస్తున్న ఆ లోకేష్ లో ఫ్యాన్స్ క్షణిక వాదకాన్ని పూర్తిగా నిషేధించారు. కఠిన నిబంధనలతో హూటింగ్ ఈ మూవీ సెట్ లో రాజమౌళి అమలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. హీరో మహేష్ బాబుకు ఇద్దరూ ప్రియాంక చోప్రా కు ఇద్దరూ అనిష్టలకు మాత్రమే లోకేష్ పర్సనల్ పర్సన్ ఇచ్చిన మిగతా ఆర్టిస్టులకు ఒక్కొక్కరికి ఒక అనిష్టలతో మాత్రమే అనుమతిచ్చారట జక్కన్న. నిజానికి ప్రియాంక చోప్రా కు మేకప్ మరయు వ్యక్తిగత సహాయకురాలు రాధాపూ 13 మంది ఉంటారు కానీ ఈ సెట్లో కేవలం ఇద్దరికి మాత్రమే అనుమతి ఇవ్వడం ఇప్పుడు చర్చనీయాంశంగా మారింది. ప్రస్తుతం ఈ మూవీ హూటింగ్ ఒడిశా లోని కోరాపూట్ జిల్లాలో జరుగుతుంది.

అత్యధికంగా పన్ను చెల్లించిన బగ్ బీ
బాలీవుడ్ స్టార్ అమితాబ్ బచ్చన్ కొత్త రికార్డు క్రియేట్ చేశారు. అత్యధిక పన్ను చెల్లిస్తున్న సెలబ్రిటీగా చరిత్రకెక్కారు. 2024-2025 సంవత్సరానికి బిగ్ బీ అమితాబ్.. సుమారు 120 కోట్ల ఆదాయ పన్ను చెల్లించారు. పన్ను చెల్లింపుల్లో ఆయన షార్కా భాస్, విజయలను దాటిపోయారు. గత ఏడాది షార్కా భాస్ 92 కోట్ల ట్యాక్స్ చెల్లించారు. అయితే ఇప్పుడు ఆ రికార్డును బాలీవుడ్ నటుడు అమితాబ్ చెరిపేశారు. 82 ఏళ్ల ఆ స్టార్ నటుడు 2024-25 సంవత్సరానికి 120 కోట్ల పన్ను కట్టారు. కచ్చీ 2898 ఏడీ, వెర్షియాన్ చిత్రాల్లో అమితాబ్ నటనపై ప్రశంసలు కురిశాయి. బ్రాండ్ ఎండోర్స్ మెంట్లతోనూ బిగ్ బీ అర్జన్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. కొన్ బనగా కరోడ్ పతి సిజన్ 16 ద్వారా కూడా ఆయన ఆదాయం పెరిగింది. రియల్ ఎస్టేట్ స్వాగతం ద్వారా కూడా అమితాబ్ తన ఆదాయాన్ని పెంచుకున్నది. చిత్రాలు, టాప్ బ్రాండ్లకు ప్రమోటర్ గా అమితాబ్ అత్యధిక స్టాయిలో ఆర్జిస్తున్నారు. అయితే 2024-25 సంవత్సరానికి ఆయన సుమారు 350 కోట్లు ఆర్జించినట్లు రికార్డులు వెలుగుతున్నాయి. ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీకి చెందిన వ్యక్తుల్లో అత్యధికంగా ఆర్జిస్తున్న ఆర్జిస్తుగా అమితాబ్ నిలిచారు. పన్ను చెల్లింపుల్లో దేశ ప్రజలకు అమితాబ్ రోల్ మోడల్ గా ఉంటాడని ఓ వ్యక్తి తెలిపారు. సెక్టన్ 84, కచ్చీ 2898 ఏడీ సిక్వెల్ లో కూడా అమితాబ్ నటిస్తున్నాడు.

విష్ణుప్రియ, టోస్టోజెకు నోటీసులు

సోమవారం కేసు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ కేసులో పోలీసులు యాంకర్, బిగ్ బాస్ ఫేమ్ విష్ణుప్రియ, యూట్యూబర్, కమెడియన్ టోస్టోజెకు నోటీసులు జారీ చేశారు. మంగళవారం సాయంత్రం 4 గంటలకు విచారణకు రావాలని నోటీసుల్లో ఆదేశించారు. విచారణ తర్వాత మరొకరికి సైతం విచారణకు రావాలని నోటీసులు ఇచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇప్పటికే బెల్గంకి యాక్సిస్ ప్రమోట్ చేసిన ఇతర వ్యక్తులపై సైతం పోలీసులు ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించారు. బెల్గంకి యాక్సిస్ ప్రమోట్ చేసిన ఇన్ ఫ్లూయెన్సర్లు, యూట్యూబర్లు, టీవీ నటుల్లో పలువురిపై కేసులు నమోదైన విషయం తెలిసింది. యాంకర్లు విష్ణుప్రియ, శ్యామల, హర్షసాయి, ఇప్రూన్ ఖాన్, టోస్టోజె, కిరణ్ గౌడ్, రీతూ చౌదరి, సుప్రీత్, సుధీర్, అజయ, సన్మీ యాదవ్ పలువురిపై పలు సెక్షన్లతో పాటు యాక్టుల కింద కేసులు నమోదు చేశారు. ఇప్పటికే నేరంపై యాక్సిస్ లింక్ ఆధారంగా పోలీసులు నోటీసులు జారీ చేస్తున్నట్లు సమాచారం.

కోర్టు మూవీలో అందరినీ ఆకట్టుకున్న ముద్దుగుమ్మ శ్రీదేవి

కోర్టు మూవీలో జాబిలి పాత్రలో తన నటనతో అందరినీ మారు చేస్తున్న ముద్దుగుమ్మ శ్రీదేవి. ఈ అమ్మడు గురించి ఎంత చెప్పినా తక్కువే. తక్కువనే అందం ఈ బ్యూటీ సొంతం. కోర్టు మూవీ రిలీజైన తర్వాత ఈ బ్యూటీ గురించి నెటిజన్స్ తెగ వెతికేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఈ బ్యూటీ కొన్ని ఫోటోస్ నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. అందాల ముద్దుగుమ్మ శ్రీదేవి గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పని లేదు. నాని నిర్మాతగా ప్రియదర్శి ప్రధాన పాత్రలో తెరకెక్కిన కోర్టు మూవీతో మంచి ఫేమ్ సంపాదించుకుంది. ఇందులో పేదంటి అమ్మాయిగా శ్రీదేవి జాబిలి పాత్రలో సందిచి తన పాత్రకు ప్రాణం పోసిందనే చెప్పాలి. దీంతో శ్రీదేవి నటనకు ప్రతి ఒక్కరూ ఫిదా అయితుండటంతో చాలా మంది ఎవరు ఈ బ్యూటీ అంటూ నెట్టింట తెగ సెర్చ్ చేస్తున్నారు. అయితే కోర్టు మూవీలో జాబిలి పాత్రలో మెరిసిన చిన్నది ఏవీలోని కాకినాడకు చెందిన తెలుగు అమ్మాయినే ఈ ముద్దుగుమ్మనంటుంది. దీంతో ఈ బ్యూటీ గురించి నెట్టింట తెగ సెర్చ్ చేయగా జాబిలి పాత్ర ఫోటోలు తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి. దీంతో బ్యూటీ అందరినీ ప్రతి ఒక్కరూ ఫ్యాన్స్ అయిపోతున్నారు. ఈ మూవీతోనే ఈ చిన్నది కుర్రకారు క్రష్ అయ్యిపోయింది. శ్రీదేవి పాత్ర ఫోటోస్ చూసిన నెటిజన్స్ తన అందానికి మంత్ర ముగ్ధులు అవుతున్నారు. ఈ అమ్మడు తప్పుకుండా స్టార్ హీరోయిన్ అవువడం కావడం పక్కా అంటూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. మరి ఇంతెంత అలస్యం కోర్టు మూవీలో జాబిలిగా కుర్రకారు మనసు దోచేసిన ఈ ముద్దుగుమ్మ ఫోటోలపై మీరు కూడా ఓ లుక్క వేయండి.

వరుస సినిమాలతో స్ట్రీమ్ పంచిన రిజిస్ట్రేషన్

చిన్నప్పటి నుంచి కిక్ బాక్సింగ్ లో శిక్షణ తీసుకున్న రిజిస్ట్రేషన్ బాక్సింగ్ నేపథ్య కథతో తీసిన 'సాలా ఖదూస్' మూవీతో హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఈ మూవీ బ్లాక్ బస్టర్ గా నిలిచింది. ఇదే సినిమా తమిళంలో ఇరుడి సుల్తు పేరుతో రీమేక్ అయ్యింది. ఇది కూడా మంచి విజయం సాధించింది. విక్టర్ వెంకటేశ్ నడిపిన గురు సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయమైంది హీరోయిన్ రిజిస్ట్రేషన్. ఈ మూవీ తర్వాత అంతగా ఆఫ్ లైన్ రాలేదు.. తెలుగులో పెద్దగా కనిపించక పోయినా తమిళ లో సినిమాలు చేస్తుంది. చిన్నప్పటి నుంచి కిక్ బాక్సింగ్ లో శిక్షణ తీసుకున్న రిజిస్ట్రేషన్ బాక్సింగ్ నేపథ్య కథతో తీసిన 'సాలా ఖదూస్' మూవీతో హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఈ మూవీ బ్లాక్ బస్టర్ గా నిలిచింది. ఇదే సినిమా తమిళంలో ఇరుడి సుల్తు పేరుతో రీమేక్ అయ్యింది. ఇది కూడా మంచి విజయం సాధించింది. ఇప్పుడు తెలుగులో పాట తమిళం, మలయాళం చిత్రాల్లో నటిస్తూ తనకంటూ ఓ గుర్తింపు సంపాదించుకుంటుంది. గురు సినిమా తర్వాత తర్వాత విజయం సాధించిన కలిసి ఆంధ్రవన్ కట్టలై, అలాగే రాఘవ లారెన్స్ సరసన శివలింగ్ సినిమాల్లో నటించింది రిజిస్ట్రేషన్. ఈ రెండు చిత్రాలు కూడా హిట్ గా నిలిచాయి. గురు తర్వాత నేరుగా మరో తెలుగు సినిమాలోనూ నటించలేదు రిజిస్ట్రేషన్. కేవలం సివెస్ లో అనే సినిమాలో కనిపించింది. ఇక ఈ ముద్దుగుమ్మ చివరిగా రజనీకాంత్ వెట్టయన్ సినిమాలో నటించింది. వెట్టయన్ చిత్రంలో కీలకపాత్ర పోషించింది. ఇందులో పవన్ పుల్ పోలీస్ ఆఫీసర్ గా ఆకట్టుకుంది అందాల తార. సినిమాలు సంగతి పక్కన పెడితే.. రిజిస్ట్రేషన్ సోషల్ మీడియాలో ఫుల్ యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. ఈ ముద్దుగుమ్మ చేసే పర్ఫార్మెంట్లు అభిమానులు, నెటిజన్లు అక్కర్లపొతుంటారు. అలాగే కొన్ని క్రేజ్ ఫోటోలను కూడా సోషల్ మీడియాలో పంచుకుంటూ ఉంటుంది ఈ వయస్వి భామ. తాజాగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన ఫోటోలు నెట్టింట వైరల్ గా మారాయి.



షారుఖ్ ఖాన్ తో సుకుమార్ సినిమా

పుష్ప ది రూల్ సినిమాతో నేషన్ వైడ్ బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్నాడు దర్శకుడు సుకుమార్. అయితే ఈ ప్రాజెక్ట్ అనంతరం సుకుమార్ ఎవంతో సినిమా చేయబోతున్నాడో అని మూవీ లవర్స్ ఆసక్తికరంగా ఎదురుచూస్తున్న విషయం తెలిసింది. టాలీవుడ్ సినీ మర్యాద ప్రకారం సుకుమార్ తన నెక్ట్ ప్రాజెక్ట్ రామ్ చరణ్ తో '17' కేసాదాని అంటుండగా.. మరోవైపు 'పుష్ప 3' కథ రాన్ పనిలో ఉన్నదని టాక్ వినిపిస్తుంది. ఇదిలావుంటే.. ఈ రెండు కాకుండా మరో క్రేజ్ పాన్ ఇండియా కాంట్ తెరకెక్కిన చిత్రం షారుఖ్ ఖాన్, దర్శకుడు సుకుమార్ కలిసి ఒక ప్రాజెక్ట్ చేయబోతున్నారని ప్రస్తుతం వార్తలు వైరల్ అవుతున్నాయి. వీధుల కలిసి ఒక పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ కోసం కేతులు కలపబోతున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో టాక్ వినిపిస్తుంది. ఒకవేళ ఇదే నిజమైతే సుకుమార్ పేరు బాలీవుడ్ లో మారుమోగడం ఖాయం. రూరల్ విలేజ్ బ్యాక్ డ్రాఫ్ట్ కథతో ఈ సినిమా లాభోపార్జన.. భారీ బడ్జెట్ తో ఈ సినిమాను తెరకెక్కించబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. మరోవైపు ఈ సినిమాలో షారుఖ్ ఖాన్ ను విలన్ పాత్రలో చూపించే ఆలోచనలో సుకుమార్ ఉన్నట్లు సమాచారం. కాగా ఈ ప్రాజెక్ట్ పై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.